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Witam.

Wykres_60 minutowy indeksu WIG20. Wczorajsza sesja to kolejna niewykorzystana szansa przez popyt.
Latwos¢ z jaka niedZwiedzie zepchnety indeks do dolnego ograniczenia obecnych wahan, stawia w
watpliwosé, mozliwosci bykéw do wybicia w gére. Jednak zadna z linii ani wsparcia, ani oporu nie zostata
przebita. Na wykresie 60 minutowym narysowalem kilka linii oporu. Pierwsza do ta gtéwna taczaca szczyty z
maja 1 lipca. Jest ona na poziomie 3152pkt. Druga taczy szczyty z lipca i z poczatku wrze$nia i jej aktualny
poziom to 3071pkt. Kolejna linia taczy szczyt z poczatku wrzesnia z tym z poniedziatku. Jej poziom to
3043pkt. Taka "drabinke" oporu musi przejs¢ indeks, aby moéc stwierdzic, ze pojawit si¢ nowy impuls
wzrostowy. Dla wybicia z krétkoterminowego pata wystarczy wyjscie nad ta najnizej potozona linig, ale
wczorajsze zachowanie popytu wlasnie umozliwito powstanie tej linii. Wsparcie jest niezmienne i taczy
wrzesniowe dofki. Linia ta jest teraz na wysokosci 2995pkt. Kolejnym, juz decydujacym wsparciem jest dotek
z 28 sierpnia na 2862pkt. Dla mojej strategii decydujacym faktem o zamknigciu dugiej pozycji bedzie
przebicie w dot juz tej pierwszej linii wsparcia, a zakoniczenie sesji ponizej poziomu 3000pkt bedzie sygnatem
do zajecia krétkiej pozycji. Sadze, ze w przypadku wyjscia dotem, oporem bedzie Srednia 200 bedaca teraz na
wysokosci 2992pkt. Wskaznik RSI porusza si¢ pomigedzy dwoma ograniczajacymi go liniami. Przebicie
ktérejs z nich bedzie sygnalem w tym horyzoncie czasowym. Podobnie jest ze wskaznikiem MACD, ktory
zaweza swoje wahania wokot linii rownowagi. Wskaznik STS krazy od strefy wykupienia do strefy
wyprzedania. Teraz jest blizej tej drugiej. Linia ADX od kilku sesji opada i osiagneta juz niskie poziomy.

Wykres_10 minutowy indeksu WIG20. Tym razem na wykresie 10 minutowym nie ma co komentowac.
Indeks przebija Srednie bez tadu i sktadu, a wszystkie linie wsparcia i oporu oméwitem wyzej. Na wskaZzniku
RSI trudno juz nawet rysowaé odpowiednie linie trendu, gdyz tak szybko ulegatyby zmianie. Ruchy
wskaznika MACD ograniczaja dwie linie zaznaczone na wykresie, a co za tym idzie jego wahania zawgzaja
sie.

Wykres_60 minutowy kontraktéw FW20Z6. Ré6wniez na wykresie kontraktow stworzylem "drabinkg",
ktéra musi przej$¢ popyt, aby mozna byto méwic o pelnym sygnale kupna. Gtéwna linia oporu taczy szczyty
zmajailipcai jest teraz na wysokosci 3230pkt. Druga linia faczy szczyt z lipca i z poczatku wrzesnia, ale
przechodzi tez przez szczyt z ubieglego tygodnia. Jej aktualny poziom to 3087pkt. Wczoraj powstata jeszcze
jedna linia i taczy ona szczyt z ubieglego tygodnia z tym z poniedziatku. Teraz jest ona na poziomie 3059pkt.
Kazde przebicie, ktérejs z tych linii bgdzie objawem poprawy sytuacji dla bykéw. Linia wsparcia taczy dotki
z 28 sierpnia, 11 wrzesnia oraz z 15 wrzesnia. W tej chwili jest ona na okragtym poziomie 3000pkt.
Zakoriczenie petnej godziny notowari ponizej tej wartosci, bedzie sygnatem sprzedazy w tym horyzoncie
czasowym. Ostatecznym wsparciem jest dotek z 28 sierpnia na 2866pkt. Na wskazniku TRD rzadza
najczesciej obecnie spotykane dwie linie, linia wsparcia i oporu. WskaZnik krazy pomigdzy nimi. Wskaznik
TRIX niebezpiecznie odbit si¢ w dét od swojej linii rtOwnowagi.

No i dzisiaj mamy problem. Sesja w USA zakoriczyta si¢ catkiem przyzwoicie biorac pod uwage
wczesniejszy spadek, ale mocno spadty surowce, szczegdlnie ropa. Dzisiaj takze sa na minusie a zwlaszcza
miedZ, ktora znizkuje 1%. Amerykariskie futuresy sa na plusie. Stad bedziemy mieli walke pomigdzy dobra
atmosfera z gietd Swiatowych, a znizkujacymi surowcami. Jej wynik jest nie do przewidzenia. Moze z tego
wyjsS¢ sesja w okolicach zera lub na matym minusie.

Pozdrawiam

Andrzej Klempka

Niniejsza analiza jest moja indywidualna ocena sytuacji na rynku i wyrazem wlasnych opinii i nie
stanowi doradztwa inwestycyjnego w rozumieniu ustawy PRAWO O PUBLICZNYM OBROCIE
PAPIERAMI WARTOSCIOWYMI.
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Wykres 10 minutowy indeksu WIG20 :
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Wykres 60 minutowy kontraktow FW20Z6 :
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